DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406091 i ] REF I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 1,119
5 et IRIEHEKAD =)\ =
EREASKRSHEAD R411RE 2,992 A R T en | A 0 ISV A 0
mE = REFKRGEE | 0 po— o=
(5BFKRICHNBED) m o [Eil2 & 0
JLE
REBEKAD =
e el e == S A 0 SRS A 0
R =] X N =
] 8 W B DEHRNAER | o 0 BHREE BT i 1
E0d m 80,643 BHEHIRAD A 0 ST i 1
ST . FKIBS | PR K e NS - TRAS -
miE nf 435,283 TUPAS DN | i 0 SEREY | A 0
LElIERAvA {7 0 RAEHAAD A 0 Tz i 0
E)ﬁﬁﬁ ; J gn SHBBKICHNDED) I\
ZDit iﬁl):ﬁ 0 Frﬁ%TiF Kﬁﬁ = iEEQFKBIEEEE 2 0 L\Eﬁg SIFRSH A 0
& (5BEKCHNZED) o =
L8F WEAT | 0 BEIAAD | 0 e i I
|mis INREE S HEKNIR B ;?_'} = o WERE
20t ot 0 REHKREAEE | 0 SEBSM | A 0
N P & 131 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHREEE =1 7 131 SHNEHCEWEAD A 1,592 %U){ME - e SIRHEN A 0
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 29,649 - MBI I75ER ElaE= fE T 0 B T 1
Bp EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 28,470 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
= B A D) X 1381 | |PBE g m ey | PEVRIIIESR B i 0 i B i 0
7] S HEEN F | 25 =
S FRHRINES " 1,540 e e 0.0 sEmEN | A 0
NFBEEED A P . 5
IipHEE _,  |mEAD A 2,973 s x| DAVAITINEER o it 0 B i |
= = FFEKIZ
RSN ¢ 718 L i s v I i 0.0 SEREN | A 0
- THEINE 2,054 2 iEit epme | POAIIIIEER I 77 0 - B T 0
] =n _ e
[ . —BFHeE o| [®¥  EAMTA _usmmeumi wrs | s 0.0 TEHESN | A 0
VASE] o2
sk HERE A 0 g | POATIZHER BT T 0 Ry — B T 1
it 4A RS —
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 0 i IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
ERY
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 22
. - SRR
FHEBKRIGER | nf 0 HME | HENIIMER BT Ll 0 LB ot 3,134
ESlaal Bl -
STEIHERAMBISH | (57T 0 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 324,844
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 — 2y GEER | of 31,667
N=)Er)
SENEREEE | o 0 T (R | of 903,655
ZBE
REMEREERE | i 0 = 21 GEER) | of 8,634
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403814 A i Uk F AT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
K28
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 6,751
R . RIEHAAD NN =
EREASKRSHEAD R411RE 13,303 A R T en | A 0 ISV A 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBEBKICHNDDED) |E§ﬁ,§ P
REHAAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
E B @ N T 0 BIREE BE |
= (5BEKCHNBED) + P thi T 0
=R m 77,554 BHEHIRAD A 0 B i 1
it TRES | REEZHKER e NRE « DRAE
L nf 507,888 REIRKEER | 0 SEBSS | A 0
LElIERAvA {7 29 RAEHAAD A 0 Tz i 3
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
BT - . . RSB K B BEAXEEE | o LR SERES | A 2
& (5BEKCHNZED) o =
)\ far:
BES BT nf 421,290 mERRAD o | A 0 R {8 1
|mis INREE S HEKNIR B L%?LHF?LBI ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 2
S\ P# bal 723 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
pref== B8
Ee% SHEREEE =1 = 571 SHNEHCEWEAD A 0 %U){ME . SIRHEN A 0
BIA 7 hEER
BBt (MER) m 3,846 - MBI I75ER ElaE= AT 1 B T 2
REP EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 0 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 4
=n
x nEAD A 63 | o AR B it 0 I i it 0
7] = F | 25
FRHRINES " 96 e e 0.0 sEBES | A 0
FEZE)
N = = P _ u— _
IR - WEAD A 13,183 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 ElE Bl 0
c = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 3,716 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEu=] 0 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 1
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
" BT A 0 ~ REIN ITHEER B i 0 Rty — B i 0
ﬁﬁ*im: BEEZA
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
IRFEHEKAD | A 13,178 — IREMER | ThEIAYIIAESR I i 0 BROK SERSN A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 5,380,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 37
- SRR
FHEBKRIGER | nf 5,242,000 HME | HENIIMER BT Ll 0 LB ot 3,527
Bl ol _
STEIHERAMBISH | (57T 1 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 902,372
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 1 2 GEEE | of 103,450
NEWME
SHEINBREEE | nf 5,380,000 tith GE | of 455,133
ZBE
BENEREEE | nf 5,242,000 29 GEE®) | of 13,649
REMZREAAD | A 13,178 = THBIRES Tih (i) ot 6,227
&
REKRERRERAD |\ 13,096 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406040 i ] Sk HET I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 3,315
EREABIESHAD R411ERE 8,724 A s e BERAAD o | A 0 BEAS 7 3
RS = BEPKRIEERE | 0 S e 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E’
BREHEKAD & -
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P !
=R m 83,181 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 504,750 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
o7 ST fﬁfﬁF KAD DR A G
EPIEL PR @F 0 58 2 BEKHER <55i;§n<7:n\n\aeo>) A 0 N ERTE i) 1
ZDit /mﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 2
& t7 (5BEKCHNZED) o
L8F WEAT | 0 BEIAAD A 0 e i I
|mis INERBESHIK IR RS . ?‘lHFLxIEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 0
N P & 809 J=Za”"51 « SV RLEAD A 204 EiE: fai 0
2= I . - e— zomo | EE —
SHREEFS = Il 478 SHLESEENEAD A 1,798 BTN TR SRS A 0
RBER (ME) m 9,278 - E R AV ERIE T 2 — ERIE: i 0
BP B
MBIER (FHErR) m 0 iBE — B IS IIIESR | BT fa 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A 6oz | (B | AR B it 0 I i it |
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 4,251 e e 0.0 sEBES | A 0
IipHEE _,  |mEAD A 8,627 s x| DAVAITINEER B it 0 - B i 0
c 2 FERIS
Sk = t 2,500 —Bf =SSR | &P T 0.0 1=F: A 0
FRRINES h=h BEISESIINE fEL FIIHSM
I HEINE 0 =B | mRsE MBI I hEER BEFTE i T 0 S, BT i T 2
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
BRIk HEINE A 0 EEEA MBI IIMEER EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 1
it 4A RS — _ = P .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
WEHKAD | A 0 . IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
{REENEER
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 P EiE fai T 117
Rk = =htsx
FHEBKRIGER | nf 0 HME | HENIIMER BT Ll 0 LB ot 3,402
SHERRIMBISH | (T 0 ?EE ;EE@ [N VAR L fai T 0 _— T (R ot 1,018,981
| COE T
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 116,681
NEWME
SENEREEE | o 0 T (R | of 893,242
ZBE
REMEREERE | i 0 21 GEER) | of 0
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403415 i ] ST I StEHEKK I EE i 0 SZFR « RPN fET 0
pIN
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 4,390
; . IREBKAD =l =
EREASKRSHEAD R411RE 37,250 A R T en | A 0 ISV A 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E P
IREBIKAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
E B @ N T 0 BIREE BE |
= (5BEKCHDBED) + P thi T 0
=R m 170,925 BHEHIRAD A 0 B i 0
it TRES | REEZHKER e NRE « DRAE
L nf 1,188,810 REIRKEER | 0 SEBSS | A 0
LElIERAvA {7 86 RAEHAAD A 0 Tz i 1
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 .
s ot REZ AT REFXREER | LR -
E el LED 0 (3BBKCHNBED) m 0 SERSA A 2
)\ far:
BES BT nf 1,140,223 mERRAD o | A 0 R {8 1
|mis INREE S HEKNIR B iﬁr‘l}jngt ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 4
S\ P# bal 127 O35+ - TS5V HWEAD A 0 PR fai 0
pref== B2
Ee% SHEREEE =1 = 0 SHNEHCEWEAD A 2,801 %U){ME . SIRHEN A 0
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 0 - MBI TIhEER ElE TET 3 &g T 4
BF EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 17,136 iBE — B IS IIIESR | BT fa 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A 2o | (B IR B it 0 I B it 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 2,459 e e 0.0 sEBES | A 0
N = s P _ u— _
IR - WEAD A 37,184 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 ElE Bl 0
c = FFEKIZ
FRIINES ¢ 9,971 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SEBEM | A 0
N HEE 0 2 iEit epme | POAIIIIEER B i 0 . B i 0
= =n _ e
kS o —HEHEaE o | BANTL _mmmmavis mrs | mr 0.0 P .
KBF |46
sk BT A 0 e | DOAIIIEER B i 0 Retyy— B i 1
S D - -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
IRFEHEKAD | A 34,025 — IREMER | ThEIAYIIAESR I i 0 BROK SERSN A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 10,230,000 SANER | hBIfIIiEER PR fET 0 EiE fai T 11
R — — — KRN
IEBPKR @S | of 6,961,000 . HME | HENIIMER S i 0 e nt 1,831
Bl ol _
STEIHERAMBISH | (57T 0 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR L fai T 0 Tith (ithid) ot 6,011,382
| COE THEIE
TKBE |AHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 110,449
NEWME
SHEINBREEE | nf 10,230,000 tith GE | of 248,287
ZBE
BENEREEE | nf 6,961,000 29 GEE®) | of 0
REMBREAAD | A 34,025 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 32,358 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
405221 i ] KA I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 2,885
EREASKESHAD R411RD 13,995 A P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBEBKICHNDDED) |E§ﬁ'§ [&]
BREHEKAD & -
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- 5 W (& RIS X BEKKETE | 0 28 S o 0
] (5BEKCHNBED) B
=R m 275,199 BHEHIRAD A 0 B i 0
B TRBE | FREEE KBS ;?Zfﬁ;ﬁw; NES  HRAE
it f 1,162,933 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
417 e IRTEHERAD o o
EPIEL PR @F 0 58 2 BEKHER <55i;§n<7:n\n\aeo>) A 0 N ERTE i) 1
ZDit oo 97 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
& B (5BEKCHNZED) o =
L8F WEAT | 0 BEIAAD A 0 e i I
|mis INREE S HEKNIR B L%?‘lHFJzBIEEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 3
N P & 0 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHREEE =1 7 0 SHNEHCEWEAD A 11,829 %U){ME - e SIRHEN A 0
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 2,238 - MBI I75ER ElaE= fE T 1 B T 1
REP EN=j:c)
MEIER (ThEgH) m 0 D asis — BB IS IR | BT AT 0.0 SITRBSH A 3
/ui*ﬂaﬂt
=n
x nEAD A o1 | |MER g m ey | PEVRIIIESR B i 0 i B i 0
7] = F | 25
S FRHRINES " 1,705 e e 0.0 sEmEN | A 0
N = = P _ u— _
IR - WEAD A 13,907 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 " ElE Bl 0
= = FFEKIS
ERIBINES ¢ 3,266 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
I HEINE 0 =B | mRsE MBI I hEER BEFTE T 0 S, BT i T 0
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
BRIk HEINE A 0 EEEA MBI IIMEER EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 0
O HRED - .
B | _mmmeas 0 b s ieg | B i 0.0 SEOR B i 0
WEHKAD | A 0 — IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 17
SRR
FHEBKRIGER | nf 0 HME | HENIIMER BT Ll 0 it ot 1,421
STEIHERAMBISH | (57T 0 EE[&E:E ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 242,520
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2y GEER | of 43,913
NEWME
SHENEXEEE | nf 0 Tt (tvis) ot 8,337
ZBE
REMEREERE | i 0 21 GEER) | of 3
REMZREAAD | A 0 THBIRES Tih (i) f 16,497
B2E
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
[Silz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406082 i ] RALIT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 2,615
EREABIESHAD R411ERE 5,203 A s e BERAAD o | A 0 BEAS 7 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBFBKICHNDED) |E§ﬁ'§ [&]
BESKAD T -
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- 5 W (& RIS X BEKKETE | 0 28 S o 5
] (5BEKCHNBED) B
=R m 121,278 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ;?Zfﬁ;ﬁw; NEE - PRARE
it f 818,090 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
417 [P IRIEBKAD o M%
EPIEL PR @F 0 58 2 BEKHER <55i;§n<7:n\n\aeo>) A 0 N ERTE i) 1
ZDit /m):ﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
& = (5BEKCHNZED) o =
L8F WEAT | 0 BEIAAD A 0 e i 0
|mis INREE S HEKNIR B L%?‘lHFJzBEEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 0
N P & 576 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHREEE =1 7 440 SHNEHCEWEAD A 2,219 %U){ME - e SIRHEN A 0
’ BIA 7 hEER
RBER (ME) m 18,756 | ThETRITAERS ERIE T 0 ERIE: i 1
R8P - EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 1,277 D=z — B ISMASIINER | BT AT 0.0 SERSH A 0
/ui*ﬂaﬂt
=n
= NEAD A 2os0 | (B IR R it 0 I i it |
7] = F | 25
S FRHRINES " 2,225 e e 0.0 sEmEN | A 0
N = = U _ u— _
IipHEE L, [BEAD A 5,169 s x| DAVAITINEER o it 0 " B i |
= = FFEKIS
ERIBINES ¢ 1,558 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
I HEINE 0 =B | mRsE EEIEN VAR BEFTE T 0 S, BT AT 0
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
BRIk HEINE A 0 EEEA EIEN VAR EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 0
it 4A RS — -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 0 — IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 44
. —— — — SRR
FHEBKRIGER | nf 0 h HME | HENIIMER EIES Ll 0 LB ot 6,235
STEIHERAMBISH | (57T 0 EE[&E:E ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 848,396
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2y GEER | of 87,681
NEWME
SHENEXEEE | nf 0 Tt (tvis) ot 38,886
ZBE
REMEREERE | i 0 21 GEER) | of 0
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
[Silz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403831 i ] [ SEHT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 1
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 7,410
EREASKESHAD R411RD 31,607 A P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - )
(DBFBKICHNDED) |E§ﬁ'§ [&]
BESKAD T -
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 1
B B o & TEEEEEEE ImmpkmmEm | 0 BHIREE R 7 0
] (5BEKCHNBED) B
=R m 246,367 BHEHIRAD A 0 B i 1
eI TRBE | FREEE KBS ;?Zfﬁ;ﬁw; NEE - PRARE
it f 1,577,322 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 12
417 [P IRIEBKAD o M%
— BEIAYIL fi 38 K o sen | A 0 _— I fir 3
ZDit oo 97 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 4
& B (5BEKCHNZED) o =
)\ far:
LE%E AT I ot 147,215 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B ﬁ?‘l}jngt ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 3
N P & 196 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHREEE =1 = 196 SHNEHCEWEAD A 779 %U){ME . e SIRHEN A 0
BIA 7 hEER
RBER (ME) m 35,976 | ThETRITAERS ERIE T 1 ERIE: i 3
R8P - EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 3,375 D=z — B ISMASIINER | BT AT 0.0 SERSH A 0
/ui*ﬂaﬂt
=n
= B A D) x L | |PEE g m ey | PEVRIIIESR i i 0 i B i 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 2,149 e e 0.0 sEBES | A 0
N = = U _ u— _
IR - WEAD A 31,623 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 " ElE Bl 3
= = FFEKIS
ERIBINES ¢ 8,824 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
—— BN E 0 =B | mRsE EEIEN VAR BEFTE T 0 S, BT AT 0
C] =n —
- —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KEZE |f#ekADO
| HEINE A 0 - EIEN VAR EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 0
BRIK BEEZA
S HEED - -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
REHKAD | A 30,424 . ISENMSR | BN IIMEER ESE E30 0 BROR BTRSH A 0
{REENEER
SIEHOKRIGEE | o 9,680,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 43
ERHER
IEBOKRI®ETE | of 7,957,500 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 5,680
STEIHERAMBISH | (57T 1 EE[&E:E ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 1,366,333
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 1 2 GEEE | of 87,241
NEWME
SHEINBREEE | nf 9,680,000 tith GE | of 1,930,710
ZBE
BENEREEE | nf 7,957,500 21 GEER) | of 0
REMBREAAD | A 30,424 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 29,072 ZOMDESR Tith () nf 0




SHBFE HMERRR
@& —F WEFER [N ESS =] 8 -] =] 8 ¥ B
403849 et e Uk T I SEHOKREERE | of 0 2P o HSRATEL AT 1
KB
INEHOKXEERE | of 0 TELEEE (RATSESE. ) i 3,728
EREASKESHAD R411RD 19,224 A mERRAD A 2,116 BEAS 7 0
REFBIKER R KR EEE
(55i;§7j<r:m\73\%>15@)§ i 1,016,000 S5 B EEl 0
JTE
RFERKAD .
. - n (5;§i7§$‘6€®) A 0 SERRN A 0
- pES SRR S
5 8 =18 Soaxiovacy | M 0 BHREE e BT 0
=R m 187,752 BHEHIRAD A 0 B i 1
i . | TAES MEEEmKER e NRE - DRAR
mis . 1,167,516 SEDIOEER | o 0 SIEREY A 2
LElIERAvA {7 74 RAEHAAD A 0 Tz i 1
B - CEPEN ——— N3
s 20t 7 0 PR | o 0 SIEREY A 1
AN
LE%E I ot 300,483 A s | A 0 e it 1
[ INERBESHIK IR RS K REEE NELE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 10
N P b2l 164 D=Za=5+ - JSVMMUEAD A 0 B AT 0
el &AL
E2S | sppmps P o 64 SHIMERLENEAD A 1,750 %gg%@;ﬁ SEEEY | A 0
BBk (hEA) m 35,164 - [ELIEN YR ElE AT 0 e &l 2
REP AB88
MEIER (ThEgH) m 0 iBE — BB IS IR | BT AT 0.0 SITRBSH A 2
=n
W AD R go6 | |1 e | PETRITIHESR B | 0 A i 0
LR e e BRI
gEgEy FREMBINES il 1,944 * — BB IFHAS IR | BT AT 0.0 SIBSHR A 0
N = -
IR L, [BEAD A 19,115 L e = R P 0 o it 0
C = FFEKIZ
RIS t 5,912 A —uemeemEg B | mer 0.0 SEBRS | A 0
o (IR 0| |zamat |wame | DOATIHES BT T 0 _ B i 0
SEYSE] FEsn = AR —/A j JU
. —HEHESE 0 o — BB IS TIES | BT AT 0.0 SIEBSN A 0
KEE |#6KAD
ﬁﬁ*ﬂ*: T A 0 e | DOAIIIEER BT (w7 0 Rty y— B w7 0
BHOIESE | _yepman 0 Noh _menmsiEs BT | Ee 0.0 BEOR B i 0
IRFEHEKAD | A 16,181 i IREMER | ThEIAYIIAESR I i 0 BROK SERSN A 0
1B
SHEHKREERE | nf 7,790,000 SR |hEIA IR ElRiE AT 0 P B T 29
Rk = =thEs
FHEBKRIGER | nf 3,949,800 HME | HENIIMER BT Ll 0 it ot 2,142
s oy | SORE E s, . e " -
STERERIMBIZH | T 0 CU_ SeE cEtm MBI MR EFTE (T 0 P Tty (155 i 888,612
TKEE | RHTKE IRFEARFAMBIN | (57T 0 2 GEERE) | nof 74,476
REHE
HBNERIEGETE | ot 7,790,000 i R | of 531,248
EEE
RENEREEE | 3,949,800 'y GETRD | of 463
RERERIEAAD | A 16,181 = THRRES Tty (i) i 0
&
REKRERRERAD |\ 14,875 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403491 A i Uk H AT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 5,939
R et RIEHAAD =)\ =
EREASKRSHEAD R411RE 48,580 A R T en | A 0 ISV A 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - )
(DBEBKICHNDDED) IEE@E P
REBEKAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 4
E B @ N T 0 BIREE BE |
= (5BEKCHDBED) + P thi T 2
=R m 169,969 BHEHIRAD A 0 B i 0
it TRES | REEZHKER e NRE « DRAE
L nf 1,152,118 REIRKEER | 0 SEBSS | A 0
LElIERAvA i 15 RAEHAAD A 0 Tz i 2
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
s ot REZ AT REFXREER | LR -
B 2 fhi BT 0 (5BEKENDBED) o 0 SERSA A 2
LE%E AT I ot 485,808 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B L%r‘lHDJZBI ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 2
S\ P# bal 183 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 1
pref== B2
Ee% SHEREEE =1 = 145 SHNEHCEWEAD A 1,064 %U){ME . SIRHEN A 2
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 15,813 - MBI I75ER ElaE= AT 3 B T 1
BF EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 0 iBE — B IS IIIESR | BT fa 0.0 BIREN A 5
=n
= NEAD A Laog || | TR B it 0 I i it 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 1,041 e e 0.0 sEBES | A 0
N = = P _ u— _
IR - WEAD A 48,592 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 ElE Bl 0
c = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 12,321 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SERES | A 0
- THEINE 0 2 iEit epme | POAIIIIEER B i 0 . B i 1
= =n _ e
kS o —HEHEaE o | BANTL _mmmmavis mrs | mr 0.0 P 5
KBF |46
sk HERE A 0 e | DOAIIIEER B i 0 Ry — B i 1
S D - -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
IRFEHEKAD | A 47,749 — IREMER | ThEIAYIIAESR I i 0 BROK SERSN A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 8,897,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 50
— 1 — — — KRN
SHEPKRISER | nf 7,687,000 h HME | HENIIMER EIES Ll 1 LB ot 4,616
Bl ol _
STEIHERAMBISH | (57T 0 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR L fai T 0 T (R ot 492,526
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 119,209
NEWME
SHEINBREEE | nf 8,897,000 tith GE | of 520,704
ZBE
BENEREEE | nf 7,687,000 21 GEER) | of 0
REMBREAAD | A 47,749 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 46,119 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406058 i ] J GG T I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 3,660
EREASKESHAD R411RD 15,893 A P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— J— 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E’
REBEKAD T o
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P !
=R m 204,308 BHEHIRAD A 0 B i 1
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 1,250,967 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
- - IRTEHERAD J— .
EPIEL PR @F 0 58 2 BEKHER <55i;§n<7:n\n\aeo>) A 0 N ERTE i) 1
ZDit oo 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH 0
s {1 Hr (5BBKCHNZED) m = A
BEF BT 17 ot 0 BESAAD ) 0 B it |
|mis INREE S HEKNIR B . r‘lHFLXIEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 2
N P bal 2,363 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
2= I . - e— zomo | EE —
SHREEFS = Il 971 SHLESEENEAD A 5,109 BTN TR SRS A 0
RBER (ME) m 30,837 - E R AV ERIE T 1 — ERIE: i 2
BP B
MBIER (FHErR) m 11,041 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A s | B AR B it 0 I i it |
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 9,251 e e 0.0 sEBES | A 0
BB _,  |mEAD A 15,807 L e = R P 1 - wrH i |
c 2 FERIS
ERIBINES ¢ 5,468 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
- THEINE 0 2 iEit epme | POAIIIIEER B 77 0 . B T 1
C] =n —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
sk HERE A 0 g | POATIZHER BT T 0 Ry — B T 1
it 4A RS — _ = P .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
WEHKAD | A 0 IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
i
{REENEER
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 28
. — — — REME "
FHEBKRIGER | nf 0 h HME | HENIIMER EIES Ll 1 it ot 4,405
STEIHERAMBISH | (57T 0 ?EE ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 1,543,462
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEASRAMBISE | (577 0 2 GEEE | of 224,209
NEWME
SENEREEE | o 0 T (R | of 5,063,984
ZBE
REMEREERE | i 0 21 GEER) | of 618
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406015 A i Uk FAHT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 3,714
EREASKESHAD R411RD 10,575 A P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
RS = BEPKRIEERE | 0 S e 0
(DBEBKICHNDDED) |E§ﬁ§
REBEKAD T o
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P !
=R m 164,364 BHEHIRAD A 0 B i 1
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 945,265 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
- - IRTEHERAD J— .
EPIEL PR @F 0 58 2 BEKHER <55i;§n<7:n\n\aeo>) A 0 N ERTE i) 1
ZDit /mﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 6
& B (5BEKCHNZED) o
L8F WEAT | 0 BEIAAD A 0 e i 0
|mis INREE S HEKNIR B . r‘l}iF;xﬁz‘ - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 0
N P & 715 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHEREEE =1 = 457 SHNEHCEWEAD A 7,629 %U){ME . e SIRHEN A 0
= ’ BIA 7 hEER
RBER (ME) m 11,585 - E R AV ERIE T 2 — ERIE: i 1
BP B
MBIER (FHErR) m 5,510 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A 2as6 | (B IR B it 0 I i it 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 4,354 e e 0.0 sEBES | A 0
BB _,  |mEAD A 10,510 L e = R P 0 - wrH i |
c = KIS
ERIBINES ¢ 2,985 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N THEINE 0 2 iEit epme | POAIIIIEER B 77 0 . B T 1
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
sk HERE A 0 g | POATIZHER BT T 0 Ry — B T 0
it 4A RS — _ = P .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
WEHKAD | A 0 — IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 71
SRR
FHEBKRIGER | nf 0 HME | HENIIMER BT Ll 0 LB nf 5,356
STEIHERAMBISH | (57T 0 ?EE ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 706,955
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 97,512
NEWME
SHENEXEEE | nf 0 Tt (tvis) ot 78,704
ZBE
REMEREERE | i 0 21 GEER) | of 544
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406210 A i Uk Xij FH AT I StEHEKK I EE nt 452,000 SZFR « RPN fET 1
KRS
REBKXEERE | of 452,000 TEtmE (RTEZ2E5, ) ot 7,132
EREASKESHAD R411RD 37,406 A mERRAD A 1,180 BEAS 7 0
KR it
= REFKREEE | - 620,000 Jo— - 0
(5BBKRCHNBEND) m ) Saspe =P LRl
JLE
IRTEHEKADO =
e el e B0 A 0 SERRN A 0
5 W B I > REFKRKEE® | g . .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P 0
=R m 215,283 BHEHIRAD A 0 B i 1
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
[ ot 1,591,174 REPKXIAEIR | 0 SIS A 0
o7 ST fﬁfﬁF KAD R # P
e i v RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = ’
ZDit /mﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
& B (5BEKCHNZED) o
LE%E AT I ot 198,955 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B . ?‘lHFszIEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 2
N P & 635 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHEREEE =1 = 635 SHNEHCEWEAD A 13,531 %U){ME . e SIRHEN A 0
- ’ BEIA IR
BBt (MER) m 78,705 - MBI I75ER ElaE= fE T 0 — B T 1
BF B
MBIER (FHErR) m 9,243 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
WEAO A soso | (B eI B |m 0 B it 0
UER R : BE ERRIR
gEgEy FEMINES Al 9,312 * —BREIBHAS IR | BT TET 0.0 BIREHN A 0
IipHEE _,  |mEAD A 37,354 s x| DAVAITINEER B it 0 - B i 0
c = KIS
ERIBINES ¢ 9,670 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
. . HEINE 0 =B | mRsE MBI I hEER BEFTE i T 0 BT i T 1
SEYSE] FEsn = AR —/A j_)l/
. —BEHEEE 0 o — BRSNS | BT & 0.0 SIREN A 4
KBF |[#6KkKAD
BRIk HEINE A 0 EEEA MBI IIMEER EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 1
157658 - _ = Jo— =
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
REHKAD | A 19,846 . ISENMSR | BN IIMEER ESE AT 0 BROR BTRSH A 0
{REENEER
SHEUOKKEERE | nf 10,840,000 BEEsR | THEIAYIIMESS BRI i 0 B &P 8
. — — — REME "
IEBOKRI®ETE | of 3,980,000 . HME | HENIIMER S i 0 e nt 1,307
STEIHERAMBISH | (57T 1 ?EE ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 3,102,153
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 1 2 GEEE | of 125,210
NEWME
HENEREES | 10,840,000 T (R | of 213,974
ZBE
FENERISEE | nf 3,980,000 21 GEER) | of 94
HEAERIIAAD | A 19,846 = THBIRES Tih (i) f 0
&
REKRERRERAD |\ 15,778 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
[Silz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
404021 A i Uk HeFHT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
K28
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 3,456
EREASKESHAD R411RD 15,346 A\ P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
R o BEPKRIEERE | 0 P o 0
(DBFBKICHNDED) |E§ﬁ'§ [&]
REHAAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
B B o & TEEEEEEE ImmpkmmEm | 0 BHIREE R 7 1
= (55BKCHNBED) =l
=R m 191,780 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ;?’Zﬁfétzm; NEE - PRARE
it f 1,263,465 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
LElIERAvA {7 2 RAEHAAD A 0 Tz i 1
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
BT - . . RSB K B BEAXEEE | o LR SERES | A 0
& B (5BEKCHNZED) o =
LE%E AT I ot 57,123 A s | A 0 T T 0
|mis INREE S HEKNIR B iﬁr‘l}jngt ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 0
N4 P# bal 453 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 1
pref== B8
Ee% SHREEE =1 7 153 SHNEHCEWEAD A 2,884 %U){ME . SIRHEN A 1
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 67,494 - MBI I75ER ElaE= fE T 1 B T 1
REP EN=j:c)
WEIER (FBIAD m 3,620 PN —BPEISHE B TIHES | BT i 0.0 SEBEM A 0
/ui*ﬂaﬂt
=n
= NEAD A sees | B IR B it 0 I i it 0
7] S HEEN F | 25
—— FRIINES N 10,042 e e 0.0 BEBEN | A 0
N = = U _ u— _
IR =2 WEAD A 15,255 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 " ElE Bl 1
= = FFEKIS
ERIBINES ¢ 4,571 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEu=] 0 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 0
= =n _ e
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
Py BT A 0 e | DOAIIIEER B i 0 Rty — B i 1
S D - -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 8,212 i IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
EAEY
SIEHOKRIGEE | o 8,130,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 23
ERHER
IEBOKRI®ETE | of 3,070,000 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 1,686
STEIHERAMBISH | (57T 0 EE[&E:E ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 614,698
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 93,219
NEWME
SHEINBREEE | nf 8,130,000 tith GE | of 1,107,062
ZBE
BENEREEE | nf 3,070,000 29 GEE®) | of 15,664
REMBREAAD | A 8,212 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 6,706 ZOMDESR Tith () nf 0




SHBFE HMERRR
@& —F WEFER [N ESS =] 8 -] =] 8 ¥ B
404217 et e Uk FeE ) 1IHT I SEHOKREERE | of 0 2P o HSRATEL AT 0
KB
INEHOKXEERE | of 0 TELEEE (RATSESE. ) i 3,680
5 . REHERAD NS -
EREASKRSHEAD R411RE 13,200 A R T en | A 0 ISV A 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E P
IREHERAD - o
e el e == S A 0 SRS A 0
IR S o N =
] 8 W B DEHRNAER | o 0 BHREE BT i 1
E0d m 161,162 BHEHIRAD A 0 ST i 1
it TRES | REEZHKER o NRE « DRAE -
L nf 1,098,575 REIRKEER | 0 SEBSS | A 0
LElIERAvA {7 7 RAEHAAD A 0 Tz i 0
E)ﬁﬁﬁ ; J gn SHBBKICHNDED) I\
ZDit iﬁl):ﬁ 0 Frﬁ%TiF Kﬁﬁ = iEEQFKBIEEEE 2 0 L\Eﬁg SIFRSH 0
& (SBEKCHDBED) m = A
)\ far:
BES BT nf 440,636 mERRAD o | A 0 R {8 1
[ INERBESHIK IR RS iﬁr‘l}jngr ST NELE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 1
N P bl 365 D=Za=5+ - JSVMMUEAD A 466 B AT 0
EBE  |5p mpe . - ST zomo | EE —
NEFS = Il 288 SHLESEENEAD A 6,831 BTN TR SRS A 0
BBk (hEA) m 24,071 - [ELIEN YR ElE AT 2 e &l 2
REP AB88
MEIER (ThEgH) m 0 iBE — BB IS IR | BT AT 0.0 SITRBSH A 0
=n
e |EEAD X seer| B RIS B | 0 _— B i 0
7 i FE ERRRRIS
S FRIBINES W 9,591 RS | _mmmmoums mes w 0.0 sEHas | A 0
NIBHEES [ JU— I 5
IR =2 WEAD A 13,124 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 EIE Bl 0
= = FFEKIZ
FRIRINES ¢ 1,453 NoB | o m | 0.0 SEBES | A 0
N TR 0 2 iEit epme | POAIIIIEER BT T 0 o B i 0
G e—— N T ———— - v -
[ —EBHESE 0 —BBBFFHAS IR | BT At 0.0 SIERSN A 0
=) o
sk T A 0 e | DOAIIIEER BT i 0 Rty y— B i 1
it 4A RS —
BHOIESE | _yepman 0 Noh _menmsiEs BT | Ee 0.0 BEOR B i 0
REBEKAD | A 0 i ISENMSR | BN IIMEER ERIE =50 0 BROR SEREHN A 0
1B
SIEHOKRIGEE | o 0 SR |hEIA IR PR AT 0 PR T 64
— - ERHER
FHEBKRIGER | nf 0 HME | HENIIMER BT Ll 1 it nf 3,624
Bl o= _ .
SERRARREBIBH | /T 0 DCUEEI }“_‘@6@ MBI MR BT AT 0 P Tih (i) i 1,044,839
JIEXR
TKEE | RHTKE IRFEARFAMBIN | (57T 0 2 GEERE) | nof 68,236
, REHE
HBNERIEGETE | ot 0 i R | of 1,713,716
EEE
FEMEREEE | nf 0 - 2y GEE® | of 271
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
[Silz i EENER BTN B 15 8 B E =] 8 BB
406465 i ] EHT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 3
K28
REBKXEERE | of 0 TEtmE (RTEZ2E5, ) ot 6,015
EREASESHAD RL11ERED) 7,494 A BEHRAD A 914 BaAS I 0
g%%%}ibkﬁ'@?’“ (DBBKICHNDED)
mE i BEPFKREEE | 420 000 Jo— - 0
(DBFBKICHNDED) ’ IEE@E P
REHAAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
E B 5 & TR [ mamkeama | 0 B1REE e i
= (5BEKCHNBED) fei T 0
=R m 308,383 BHEHIRAD A 0 B i 1
B TRBE | FREEE KBS ;?j;f;g;%”; NES  HRAE
it f 1,533,357 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
- - IRIEBKAD _— _—
e i " RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = :
ZDit /m):ﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
E] = (5BEKCHNZED) o =
BEF FETHITY ot 0 BESAAD ) 0 B i |
|mis INREE S HEKNIR B iﬁf‘lHF;BﬁEF WERE
Z0ft nf 0 s it oLl I 0 SERSM | A 2
N4 P# bal 156 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
pref== B8
E3oh) SHREEE =1 7 156 SHNEHCEWEAD A 4,404 %U){ME - SIRHEN A 0
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 0 ~ MBI TIhEER ElTiE TET 1 B T 1
R8P - EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 42,478 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A 2o | (B IR R it 0 I i it |
7] S HEEN F | 25
S FRIRINES " 2,550 e e 0.0 sEmEN | A 0
N = = U _ u— _
IipHEE L, [BEAD A 7,454 s x| DAVAITINEER o it 0 B i |
c = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 2,386 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEu=] 3,852 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 0
e 8 in = —
s e —NEHESE o |®E BATA _mesaarimn s it 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
Py BT A 157 g | DETNIIHER B i 0 Rty — B i 1
it 4A RS — -
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 BFOR BT it 0
WEHKAD | A 0 — IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE TET 0 EiE fai T 21
— 1 — — — KRN
SHEPKRISER | nf 0 h HME | HENIIMER EIES Ll 0 LB ot 2,139
ESlaal Bl -
SHERRNIRISH | (577 0 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 624,167
| COE THHE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2y GEER | of 56,074
NEHE
SHEINBREEE | nf 0 Tt (58 | of 6,592,355
ZBE
BENEREEE | nf 0 29 GEE®) | of 2,518
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
404012 i ] NG I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
K28
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 2,792
R . RIEHAAD NN =
EREASKRSHEAD R411RE 7,281 A S K T en | A 546 SV A 0
mE i BEPFKREEE | 750,000 Jo— - )
(DBEBKICHNDDED) ’ IEE@E P
REHAAD 7T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
E B @ N T 0 BIREE BE |
= (5BEKCHDBED) + P thi T 0
=R m 115,178 BHEHIRAD A 0 B i 0
it TRES | REEZHKER e NRE « DRAE
L nf 849,052 REIRKEER | 0 SEBSS | A 0
LElIERAvA i 9 RAEHAAD A 0 Tz i 1
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
s ot REZ AT REFXREER | LR -
#Bh 2 fhi BT 0 (3BBKCHNBED) m 0 SERSA A 10
LE%E AT I ot 119,761 A s | A 0 T T 0
|mis INREE S HEKNIR B L%r‘l}jngr ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 0
S\ P# bal 519 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
pref== B2
Ee% SHEREEE =1 = 175 SHNEHCEWEAD A 1,593 %U){ME . SIRHEN A 0
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 4,627 - MBI I75ER ElaE= AT 0 B T 2
Bp EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 0 iBE — B IS IIIESR | BT fa 0.0 BIREN A 0
=n
= B A D) X 252 | [PBE g m ey | PEVRIIIESR i i 0 i B i 0
7] = F | 25
S FRHRINES " 6,406 e e 0.0 sEBES | A 0
N = = P _ u— _
IipHEE L, [BEAD A 7,206 s x| DAVAITINEER o it 0 B i |
c = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 2,180 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SERES | A 0
N [iEaEu=] 0 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 0
= =n _ e
kS o —HEHEaE o | BANTL _mmmmavis mrs | mr 0.0 P .
KBF |46
Py BT A 0 e | DOAIIIEER B i 0 Rty — B i 0
S D - -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 1,042 - IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 2,850,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 28
— 1 — — — KRN
IEBPKR @S | of 300,000 . HME | HENIIMER S i 0 e nt 6,016
Bl ol _
STEIHERAMBISH | (57T 0 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR L fai T 1 T (R ot 1,471,215
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 72,235
NEWME
SHEINBREEE | nf 2,850,000 tith GE | of 804,815
ZBE
BENEREEE | nf 300,000 29 GEE®) | of 0
REMBREAAD | A 1,042 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 467 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403423 i ] TEZERT I StEHEKK I EE i 1,098,000 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 1,098,000 TEtmE (RTEZ2E5, ) ot 4,833
EREASKESHAD R411RD 31,353 A P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— J— 3
(DBEBKICHNDDED) IEE@E
BESKAD T -
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 13
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P 0
=R m 180,677 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 935,968 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
o7 ST fﬁfﬁF KAD DR A G
EPIEL PR @F ! 58 2 BEKHER <55i;§n<7:n\n\aeo>) A 0 N ERTE i) 1
ZDit /mﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 8
& t7 (5BEKCHNZED) o
LE%E AT I ot 160,069 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B . ?‘lHFszIEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 4
N P bl 54 O35+ - TS5V HWEAD A 0 PR fai 0
BEES |55 mpe - - ST oo |0 —
SHREEFS = Il 54 SHLESEENEAD A 920 BTN TR SRS A 0
BBt (MER) m 0 - MBI TIhEER ElE TET 0 I &g T 3
BP B
MBIER (FHErR) m 31,506 iBE — B IS IIIESR | BT fa 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A voor | MR | TR B it 0 I B it 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 1,576 e e 0.0 sEBES | A 0
BB _,  |mEAD A 31,162 L e = R P 0 - wrH i 0
c = KIS
FRIINES ¢ 7,808 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SEBEM | A 0
I HEINE 0 =B | mRsE MBI I hEER BEFTE i T 0 S, BT i T 1
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SEHEM | A 0
KBF |[#6KkKAD
BRIk HEINE A 0 EEEA MBI IIMEER EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 1
it 4A RS — _ = P .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
IRFEHEKAD | A 30,048 — IREMER | ThEIAYIIAESR I i 0 BROK SERSN A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 5,366,000 SANER | hBIfIIiEER PR fET 0 P EiE fai T 33
Rk = =htsx
IEBOKRI®ETE | of 5,361,000 HME | HENIIMER ELE i 3 e nt 2,330
SHERRIMBISH | (T 0 ?EE ;EE@ [N VAR L fai T 0 _— Tith (ithid) ot 5,402,111
| COE T
TKBE |AHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 92,453
NEWME
SHEINBREEE | nf 5,366,000 tith GE | of 219,111
ZBE
BENEREEE | nf 5,361,000 29 GEE®) | of 2,178
REMBREAAD | A 30,048 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 29,158 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
[Silz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403431 A i Uk ALl I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
K28
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 5,502
EREASKESHAD R411RD 16,572 A mERRAD A 0 BEAS 7 0
KR et
= BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBFBKICHNDED) |E§ﬁ'§ [&]
REHAAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- 5 W (& RIS X BEKKETE | 0 28 S o )
] (5BEKCHNBED) B
=R m 146,648 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ;?Zfﬁ;ﬁw; NEE - PRARE
it f 961,310 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
- [P IRIEBKAD _— _—
e i v RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = :
ZDit oo 97 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
& B (5BEKCHNZED) o =
)\ far:
LE%E AT I ot 465,793 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B iﬁf‘lHFﬂzBI ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 3
N P & 0 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
E2S | sppmps == = 0 SHLERCELEAD A | |Zomo |[FPE sEBEs | A 0
BIA 7 hEER
RBER (ME) m 3,625 | ThETRITAERS ERIE T 2 ERIE: i 2
R8P - EN=j:c)
MEIER (ThEgH) m 0 D asis — BB IS IR | BT AT 0.0 SITRBSH A 0
/ui*ﬂaﬂt
=n
x nEAD A e I L PO [ B it 0 I i it 0
7] = F | 25
S FRHRINES " 898 e e 0.0 sEmEN | A 0
N = = U _ u— _
IR - WEAD A 46,638 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 " ElE Bl 1
= = FFEKIS
ERIBINES ¢ 11,880 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEny=! 0 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 0
C] =n —
- —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KEZE |f#ekADO
" BT A 0 ~ REIN ITHEER B i 0 Rty — B i 1
BRIK BEEZA
S D - -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
RAERKAD | A 46,638 . ISENMSR | BN IIMEER ESE E30 0 BROR BTRSH A 0
{REENEER
SIEHOKRIGEE | o 8,690,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 87
TR
IEBOKRI®ETE | of 8,070,000 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 7,460
STEIHERAMBISH | (57T 0 EE[&E:E ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 870,949
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 96,850
NEWME
SHEINBREEE | nf 8,690,000 tith GE | of 111,173
ZBE
BENEREEE | nf 8,070,000 29 GEE®) | of 0
REMBREAAD | A 46,638 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 45,086 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403458 i ] HrEHT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 4,972
EREASKESHAD R411RD 33,615 A P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
RS = BEPKRIEERE | 0 S e 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E
RIEHEKAD ] v -
e el e B pDBE A 235 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 90,000 BHREE B P 0
=R m 160,734 BHEHIRAD A 0 B i 1
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 1,090,722 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 9
o7 ST fﬁfﬁF KAD R # P
e i v RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = ’
ZDit /m):ﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
& b (5BEKCHNZED) o
LE%E AT I ot 228,060 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B . ?LHFLXIEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 3
N P & 62 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHEREEE =1 = 62 SHNEHCEWEAD A 4,591 %U){ME . e SIRHEN A 0
= ’ BIA 7 hEER
RBER (ME) m 9,970 | ThETRITAERS ERIE T 1 ERIE: i 1
R8P - EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 2,539 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
x nEAD A 52| [P g m ey | PEVRIIIESR i i 0 i B i 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 1,245 e e 0.0 sEBES | A 0
BB _,  |mEAD A 33,518 L e = R P 0 - wrH i 0
< - FIRIB
ERIBINES ¢ 10,153 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEu=] 235 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 0
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
Py BT A 0 e | DOAIIIEER B i 0 Rty — B i 0
it 4A RS — _ = P .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
REHKAD | A 28,813 . ISENMSR | BN IIMEER ESE AT 0 BROR BTRSH A 0
{REENEER
SIEHOKRIGEE | o 5,920,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 34
ERHER
FHEBKRIGER | nf 4,427,900 HME | HENIIMER BT Ll 3 LB ot 1,885
STEIHERAMBISH | (57T 1 ?EE ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 498,926
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 1 2 GEEE | of 96,568
NEWME
SHEINBREEE | nf 5,920,000 tith GE | of 62,522
ZBE
BENEREEE | nf 4,427,900 29 GEE®) | of 0
REMBREAAD | A 28,813 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 27,750 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403440 i ] JH FET I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 3,167
EREASKESHAD R411RD 29,045 A mERRAD A 710 BEAS 7 0
KR it
= WEIOKRIEER | 634,000 T iRt 0
(DBEBKICHNDDED) ’ IEE@E
BESKAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P 0
=R m 124,695 BHEHIRAD A 0 B i 1
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 804,446 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 2
- J— IRTEHEKAD o o
EPIEL PR @F ! 58 2 BEKHER <55i;§n<7:n\n\aeo>) A 0 N ERTE i) 1
ZDit /mﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
& t7 (5BEKCHNZED) o
LE%E AT I ot 84,600 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B . ?‘lHFJZxIEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 1
N P & 0 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHEREEE =1 = 0 SHNEHCEWEAD A 2,780 %U){ME . e SIRHEN A 0
= ’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 0 ~ MBI TIhEER ElE TET 1 B T 2
R8P - EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 11,699 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A aase | (B IR B it 0 I i it |
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 3,057 e e 0.0 sEBES | A 0
BB _,  |mEAD A 28,892 L e = R P 0 - wrH i 2
< - THR I
ERIBINES ¢ 7,490 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SERES | A 0
I HEINE 0 =B | mRsE EEIEN VAR BEFTE T 0 S, BT AT 0
e 8 n = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
BRIk HEINE A 0 EEEA EIEN VAR EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 1
it 4A RS — _ = PR .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
REHKAD | A 23,482 . ISENMSR | BN IIMEER ESE AT 0 BROR BTRSH A 0
{REENEER
SIEHOKRIGEE | o 6,985,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 24
. — — — REME .
FHEBKRIGER | nf 4,691,000 h HME | HENIIMER EIES Ll 1 LB ot 1,805
STEIHERAMBISH | (57T 0 ?EE ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 2,986,443
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 75,164
NEWME
SHEINBREEE | nf 6,985,000 tith GE | of 1,417,084
ZBE
BENEREEE | nf 4,691,000 29 GEE®) | of 0
REMBREAAD | A 23,482 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 22,278 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406023 A i Uk VRHRT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 4,384
R et RIEHAAD NN =
EREASKRSHEAD R411RE 9,047 A R T en | A 0 ISV A 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - )
(DBEBKICHNDDED) |E§ﬁ'§ P
REBEKAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 1
E B @ N T 0 BIREE BE |
= (5BEKCHNBED) + P thi T 1
ES14 m 211,840 RAHKAD A 0 i T 1
s KBS MEkmmER o P RRE - TRA® -
L nf 1,455,442 REIRKEER | 0 SEBSS | A 0
BENTL | 6 REHRAD A 0 e iRt 5
P e =n SHBBKICHNDED) I\
= 7 g -
BT - . . RSB K B BEAXEEE | o LR SERES | A 3
& b (5BEKCHNZED) o =
)\ far:
BES BT nf 207,700 mERRAD o | A 0 R {8 1
|mis INREE S HEKNIR B iﬁr‘l}jngt ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 1
S\ P# bal 869 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
pref== B8
Ee% SHEREEE =1 = 514 SHNEHCEWEAD A 3,765 %U){ME . SIRHEN A 0
’ BIA 7 hEER
BBt (MER) m 6,036 - MBI I75ER ElaE= AT 4 B T 2
REP EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 70,987 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A s | (B R B it 0 I i it |
7] S HEEN F | 25
FRIRINES " 5,063 e e 0.0 sEmEN | A 0
FEZE)
N = = P _ u— _
IipHEE L, [BEAD A 8,976 s x| DAVAITINEER o it 0 B i |
c = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 2,673 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SERES | A 0
—— HEFE 1,208 N (LIRS VAT ElE T 1 _ EliE faiT 0
5 8 n _ bl
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
" HERE A 0 ~ REIN ITHEER B i 0 Ry — B i 0
ﬁﬁ*im: BEEZA
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 0 — IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
SEHKRISER | nf 0 SHEMEER | BT B i 0 B i 79
R - SRR
RIEHOKRIGER | o 0 SR | ThBINIINEER BT TERT 0 EEFE nf 4,778
ESlaal Bl -
STEIHERAMBISH | (57T 0 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 1,106,668
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 142,776
NEWME
SHEINBREEE | nf 0 tith GE | of 2,001,732
ZBE
BENEREEE | nf 0 29 GEE®) | of 3,427
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
405035 A i Uk KIJGEmT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 1
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 2,714
EREASKESHAD R411RD 15,867 A mERRAD A 1,428 BEAS 7 0
KR it
= BEPFKREEE | 815 000 Jo— - 0
(DBEBKICHNDDED) ’ IEE@E I
REBEKAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
i = B T > RESARKEER | 0 BAREE B it 0
= (55BKCHNBED) =l T
=R m 229,001 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ;?’Zﬁfétzm; NEE - PRARE
it f 1,247,772 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
LElIERAvA {7 3 RAEHAAD A 0 Tz i 1
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
BT - . . RSB K B BEAXEEE | o LR SERES | A 0
& b (5BEKCHNZED) o =
LE%E AT I ot 75,249 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B iﬁr‘l}jngt ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 0
S\ P# bal 53 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
pref== B8
Ee% SHEREEE =1 = 53 SHNEHCEWEAD A 108 %U){ME . SIRHEN A 0
BIA 7 hEER
BBt (MER) m 2,193 - MBI I75ER ElaE= fE T 0 B T 1
REP EN=j:c)
MEIER (ThEgH) m 0 D asis — BB IS IR | BT AT 0.0 SITRBSH A 0
/ui*ﬂaﬂt
=n
x nEAD A are ||| | AT B i 0 — B faipr 0
7] = F | 25
S FRHRINES " 736 e e 0.0 sEBES | A 0
N = = P _ u— _
TR 5 WEBAD A 15,860 s ) | POTNIIIAEER BT fa 0 EES (12 0
- = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 3,861 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEu=] 0 2 iEit epme | POAIIIIEER B i 0 . B i 0
R e — N ) =
LK\E% %L\KJ\D o rAnHa =2 0 DB FPAnHS VM tBEx EBPTEL AT 0.0 %1%%5;& A 0
E o
" HERE A 0 ~ REIN ITHEER B i 0 Rty — B i 1
ﬁﬁ*im: BEEZA
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
IRFEHEKAD | A 14,415 — IREMER | ThEIAYIIAESR I i 0 BROK SERSN A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 5,633,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 27
ERHER
IEBOKRI®ETE | of 3,636,600 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 1,872
STEIHERAMBISH | (57T 0 EE[&E:E ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 385,251
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 63,636
NEWME
SHEINBREEE | nf 5,633,000 tith GE | of 12,754
ZBE
BENEREEE | nf 3,636,600 29 GEE®) | of 543
REMBREAAD | A 14,407 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 13,359 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
[Silz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406473 i ] gL my I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 1
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 9,846
EREASESHAD RL11ERED) 17,489 A BEHRAD A 5,964 BaAE I 0
EE%%%HM(E'@%’“ (DBBKICHNDED)
= = WEIOKRIEER | 5,120,000 T iRt 1
(DBEBKICHNDDED) ’ ’ IEE@E
REHAAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 5
. % (5 A i BEHKREBE | g U .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P 2
=R m 635,074 BHEHIRAD A 0 B i 2
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 3,023,547 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 7
- P IRIEBKAD PO e
e i ! RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = ’
ZDit /mﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 1
& B (5BEKCHNZED) o
LE%E AT I ot 42,611 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B . ?‘lHFszIEE - WERE
Jol ot 0 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 2
N P & 811 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
=2 2 - - e—— oo |0 —
SHREEFS = Il 811 SHLESEENEAD A 2,460 BTN TR SRS A 0
BBt (MER) m 8,304 - MBI I75ER ElaE= fE T 2 — B T 4
Bp =)
MBIER (FHErR) m 47,094 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 1
=
= NEAD A 6ot | (B IR B it 0 I i it 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 8,966 e e 0.0 sEBES | A 0
BB _,  |mEAD A 17,299 L e = R P 0 - wrH i 0
= = THR I
ERIBINES ¢ 5,179 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEu=] 0 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 2
C =n —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
Py BT A 132 g | DETNIIHER B i 0 Rty — B i 1
H %A HEED — _ = PR .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
WEHKAD | A 5,487 - IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 1,900,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 71
P =N
—— U R . ;
IEBPKR @S | of 1,514,000 . HME | HENIIMER S fEi T 0 i nf 12,540
== ==
STEIHERAMBISH | (57T 2 gwiE |WIE [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 1,333,217
cEol FREE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 2 2 GEEE | of 163,638
NEWME
SHEINBREEE | nf 1,900,000 T R | of 1,366,246
ZBE
BENEREEE | nf 1,514,000 29 GEE®) | of 0
REMBREAAD | A 5,487 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 4,389 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
404471 i ] SLATHT I StEHEKK I EE nt 3,100,000 SZFR « RPN fET 1
K28
REBKXEERE | of 3,100,000 TEtmE (RTEZ2E5, ) ot 7,530
EREASESHAD RL11ERED) 30,105 A BEHRAD A 2,685 BaAE I 0
af%%%}iﬁ?ﬁﬁ'@gn‘ (DBBKICHNDED)
T > WESKREBE | 1,150,000 o it 0
(DBEBKICHNDDED) ’ ’ IEE@E I
IREBIKAD " -
e el e (SBBKCINBED) A 0 SEBSM A 0
= 8 E TR [ mamkeama | 0 BEREE B i I
= (5BBKRICHNBED) =l T
=R m 467,925 BHEHIRAD A 0 B i 2
eI TRBE | FREEE KBS ;?j;f;g;%”; NEE - PRARE
it f 2,816,394 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
LElIERAvA {7 80 RAEHAAD A 0 Tz i 2
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
BT - . , RSB K B BEAXEEE | o LR SERES | A 0
& b (5BEKCHNZED) o =
)\ far:
LE%E AT I ot 219,390 A s | A 0 T T 2
|mis INREE S HEKNIR B . %}3“2%52 - WERE
Jol ot 227,000 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 0
N P & 367 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
=2 2 - - e—— — \zomn S —
SHREEFS = Il 279 SHLESEENEAD A 1,524 BTN TR SRS A 0
BBt (MER) m 33,120 - MBI I75ER ElaE= AT 1 B T 2
REP EN=j:c)
MEIER (ThEgH) m 16,281 D=z — B ISMASIINER | BT AT 0.0 SERSH A 0
/ui*ﬂaﬂt
=n
= B A D) X 9001 | [PBE g m ey | PEVRIIIESR i i 0 i B i 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 1,628 e e 0.0 sEBES | A 0
N = = P _ u— _
BB _,  |mEAD A 28,551 L e = R P 0 " P i 2
= = FFEKIS
ERIBINES ¢ 8,308 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SERES | A 0
I HEINE 0 =B | mRsE MBI I hEER BEFTE T 0 S BT i T 1
ke o R | BAR—A| e v -
[ —EHESE 0 —BiSEIBHAS IR | EFTE B 0.0 SERSH A 0
E o
BRIk HEINE A 16 EEEA EIEN VAR EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 1
S D - -
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 BFOR BT it 0
IRFEHEKAD | A 27,124 — IREMER | ThEIAYIIAESR I i 0 BROK SERSN A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 8,695,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 34
SRR
IEBOKRI®ETE | of 7,796,200 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 2,981
STEIHERAMBISH | (57T 1 EE[&E:E ;?E@ [N VAR L fai T 0 T (R ot 725,664
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 1 2 GEEE | of 132,637
NEWME
SHEINBREEE | nf 8,695,000 tith GE | of 2,313,248
ZBE
BENEREEE | nf 7,796,200 29 GEE®) | of 126
REMBREAAD | A 27,124 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 23,368 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
404489 i ] RS I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 2,855
EREABIESHAD R411ERE 1978 A s e BERAAD o | A 0 BEAS 7 0
RS = BEPKRIEERE | 0 S e 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E
REHAAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P 0
=R m 96,960 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 415,691 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
o7 ST fﬁfﬁF KAD R # P
e i " RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = :
ZDit /mﬁ 0 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 2
& B (5BEKCHNZED) o
L8F WEAT | 0 BEIAAD A 0 e i 0
|mis INREE S HEKNIR B '} = o WERE
20t ot 0 REKRKEER | 0 SEBSM | A 0
N P & 82 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHREEE =1 = 49 SHNEHCEWEAD A 1,370 %U){ME . e SIRHEN A 0
= ’ BIA 7 hEER
RBER (ME) m 7,852 - E R AV ERIE T 1 — ERIE: i 1
BP B
MBIER (FHErR) m 63,805 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
L |PEAD A ses ||| | VIR B |m 0 I B it |
7] = F | 25
S FRHRINES " 2,383 e e 0.0 sEBES | A 0
IipHEE _,  |mEAD A 1,963 s x| DAVAITINEER B it 0 - B i 0
c = KIS
RSN ¢ 472 L i s v I i 0.0 SEREN | A 0
—— HEFE 1,864 N (LIRS VAT ElE T 1 _ EliE faiT 1
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
Py BT A 0 e | DOAIIIEER B i 0 Rty — B i 1
it 4A RS — _ = P .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
WEHKAD | A 0 — IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 22
SRR
FHEBKRIGER | nf 0 HME | HENIIMER BT Ll 0 LB ot 3,140
STEIHERAMBISH | (57T 0 ?EE ;?E@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 577,644
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 42,816
NEWME
SHEINBREEE | nf 0 tith GE | of 700,532
ZBE
BENEREEE | nf 0 29 GEE®) | of 5,422
REMZREAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
[Silz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403482 i ] UNIiLi I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
K28
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 4,076
EREABIESHAD R411ERE 9,209 A s e BERAAD o | A 0 BEAS 7 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBFBKICHNDED) |E§ﬁ'§ [&]
REHAAD T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
i = B T > RESARKEER | 0 BAREE B it 0
= (55BKCHNBED) =l
=R m 151,539 BHEHIRAD A 0 B i 2
eI TRBE | FREEE KBS ;?’Zﬁfétzm; NEE - PRARE
it f 1,069,650 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
LElIERAvA i 11 RAEHAAD A 0 Tz i 1
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
BT - . . RSB K B BEAXEEE | o LR SERES | A 0
& = (5BEKCHNZED) o =
)\ far:
BES BT nf 205,000 mERRAD o | A 0 R {8 1
|mis INREE S HEKNIR B L%?‘lHFJZBEEEF WERE
Z0ft nf 0 s it oLl I 0 SERSM | A 0
N P & 34 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
=2 2 - - e—— oo |0 —
SHREEFS = Il 14 SHLESEENEAD A 81 Carsn, SRS A 0
BIA 7 hEER
RBER (ME) m 1,557 - E R AV ERIE T 1 — ERIE: i 2
BP B
WEIER (FBIAD m 15,545 PN —BPEISHE B TIHES | BT i 0.0 SEBEM A 0
/ui*ﬂaﬂt
=n
x nEAD A st | ||| AT B it 0 I i it 0
7] = F | 25
S FRHRINES " 1,209 e e 0.0 sEBES | A 0
N = = U _ u— _
IipHEE _,  |mEAD A 9,236 s x| DAVAITINEER o it 0 " B i 0
= = FFEKIS
ERIBINES ¢ 4,555 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
N [iEaEny=! 0 2 0 El | meme | DO B i 0 . BT i 0
= = M EE SR UG D ﬁﬁgg BAR—LA T IZUA O T HEEN | A e b =
[ —HEHEEE 0 —BiSEIBHAS IR | EFTE B 0.0 SERSH A 0
E o
Py BT A 0 g | DETNIIHER B i 0 Rty — B i 0
S D - -
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 8,971 - IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENEER
SIEHOKRIGEE | o 6,610,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 i EiE fai T 32
Ak - SRR
FHEBKRIGER | nf 3,336,689 HME | HENIIMER BT Ll 1 LB ot 1,707
Bl ol _
SHERRIMBISH | (T 0 DCUEEI }“_‘@6@ [N VAR EhE fai T 0 P T (R ot 4,628,316
TkES | AHTKE RS | f 0 ) 2 GEBR) | nof 47,507
NEWME
HEMERIGEE | 6,610,000 T R | of 586,227
ZBE
BENEREEE | nf 3,336,689 29 GEE®) | of 548
REMBREAAD | A 8,971 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 8,518 ZOMDESR Tith () nf 0




SHBFE HMERRR
@& —F WEFER [N ESS =] 8 -] =] 8 ¥ B
405442 et e Uk SRV I SEHOKREERE | of 0 2P o HSRATEL 510 0
KEE
IREBKREERE | of 0 TELEEE (RATSESE. ) i 3,189
5 . IRFERKAD = —
EREASKRSHEAD R411RE 19,422 A R T en | A 0 ISV A 0
mE i BEPFKREEE | 0 Jo— - 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E’ P
RFERKAD T -
e el e == S A 0 SRS A 0
IR S o N =
] 8 W B DEHRNAER | o 0 BHREE BT i 0
E0d m 248,428 BHEHIRAD A 0 ST i 0
it TRES | REEZHKER o NRE « DRAE -
L nf 1,511,488 REIRKEER | 0 SEBSS | A 0
LElIERAvA i 14 RAEHAAD A 0 Tz i 0
Eﬁﬁﬁ ; J gn SHBBKICHNDED) I\
ZDit iﬁl):ﬁ 1 Frﬁ%TiF Kﬁﬁ = iEEQFKBIEEEE 2 0 L\Eﬁg SIFRSH 0
& (SBEKCHDBED) m = A
)\ far:
BES BT nf 218,996 mERRAD o | A 0 R {8 1
[ INEARESHIK LIRS L%r‘l}jngt ST NELE
20t nf 222 e | i 0 SEBEY | A 1
N FP# b2l 8 D=Za=5+ - JSVMMUEAD A 0 B AT 0
BEES |55 mpe - - ST oo |0 —
SHREEFS = Il 8 SHLESEENEAD A 9,937 BTN TR SRS A 0
BBk (hEA) m 16,008 - [ELIEN YR ElE AT 0 e &l 0
REP AB88
MBS (FHEA) m 8,076 iBE —BiBIFHASTINMES | BT AT 0.0 SITRBSH A 0
=n
e |EEAD X 20 | (B IR B | 0 I B i 0
7] S HEEN F | 25 =
S FRGINES W 3,874 B | _memmoims | mre g 0.0 sEHas | A 0
N = - _
BB _,  |mEAD A 19,329 L e = R P 0 wrH i |
= = FFEKIZ
FRIRINES ¢ 5,479 N _smmmamn s Ee 0.0 SEBES | A 0
N BT ES 0| |zamat |wame | DOATIHES BT i 0 o B T 0
G e—— N T ———— - v -
[ —EBHESE 0 —EISIFHSIIIES | BT B 0.0 SIERSN A 0
=) o
Py QeI A 0 e | DOAIIIEER BT (w7 0 Ry — B w7 1
it 4A RS —
BHOIESE | _yepman 0 NoD | o es me | 0.0 BEOR B i 0
REBEKAD | A 8,901 i ISENMSR | BN IIMEER ERIE =50 0 BROR SEREHN A 0
B
SHEUOKKEERE | nf 4,401,000 BEEsR | THEIAYIIMESS BRI i 0 B &P 3
Ak SR
IEBOKRI®ETE | of 3,099,000 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 1,371
Bl == _ .
SERRARREBIBH | /T 0 DCUEEI }“_‘@6@ MBI MR BT AT 0 P Tih (i) i 485,227
JIEXR
TKEE | RHTKE IRFEARFAMBIN | (57T 0 — 2 GEERE) | nof 45,880
N=17
HBNERIEGETE | ot 4,401,000 i R | of 97,844
EEE
REMERSER | nf 3,099,000 - 21 GEER | of 116
REMBREAAD | A 8,901 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 6,101 ZOMDESR Tith () nf 0




D[HBFE HMERIRR
iz i EENER [N ESS )i=] 8 B E =] 8 ¥ B
406104 i ] e T I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 2
2KEB
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 8,933
EREASKESHAD R411RD 21,808 A mERRAD A 0 BEAS 7 0
KR it
= EEKREEE | JU— o
(5BEKCHDZED) m 0 Saspe S wiT 0
I a r =y
. - n Eggifgnéj‘é*ﬁ@) A 0 SERSA A 0
. REEBHIKIER K
5 8 =18 Soaxiovacy | M 0 BHREE e BT 8
=R m 293,909 BHEHIRAD A 0 B i 3
ST FKIBS | PR K e NS - TRAS
miE nf 2,047,980 TUPAS DN | i 0 SEREY | A 0
LElIERAvA {7 0 RAEHAAD A 0 Tz i 3
P e =n SHBBKICHNDED) I\
3 yi 3 -
BT - . . RSB K B BEAXEEE | o LR SERES | A 3
& b (5BEKCHNZED) o =
L8F WEAT | 0 BEIAAD A 0 e i I
[ INERBESHIK IR RS iﬁr‘l}ingt ST NELE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 3
N P bal 1,984 J=Za”"51 « SV RLEAD A 1,470 EiE: fai 0
BE%  sppmps P F 1,630 SHIMESCIBEAD A 2,971 COMD I SERESH A 0
’ ’ BT 738
BBt (MER) m 46,655 - MBI I75ER ElaE= fE T 1 — B T 4
BP B
MBIER (FHErR) m 13,943 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=N
nEAD A woor ||| | ET R i i 0 B i |
Ui e - e R
gEgEy FEMINES Al 12,202 —BREIBHAS IR | BT TET 0.0 BIREHN A 0
NIBEES N
IipHEE L, [BEAD A 21,732 s x| DAVAITINEER B it 0 B i 5
c = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 7,348 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
. . BN E 0 =B | mRsE MBI I hEER BEFTE i T 0 B BT i T 1
SEYSE] FEsn = AR —/A _ j JU
U P —HEBESE 0 B —WEBHMSTIER B | w 0.0 S— ]
KBF |46
BRIk HEINE A 0 EEEA MBI IIMEER EPTEL T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 3
H 4D SN —
PR | _gmmmes 20 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 0 i IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
&SR
BRI | 0 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 i EiE fai T 279
F—— S P - Saie . :
KIS | nd 0 h HME | HENIIMER EIES i 0 LB nt 13,238
ESlaal Bl -
STEIHERAMBISH | (57T 0 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 1,575,343
| ER THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 265,457
NEWME
HEWEREEE | nf 0 Tits (R | of 6,903,614
EEE
BEMERKIEERE | of 0 = 2Y IR | of 0
HEAERIIAAD | A 0 = THBIRES Tih (i) f 115,117
&
ROKHERREAAD | 0 ZOMOES T (tFE of 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
403822 i ] JKERHT I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 0
KRS
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 5,401
EREASKESHAD R411RD 27,906 A P mERRAD A 0 BEAS Fi 0
RS = BEPKRIEERE | 0 S e 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E
BESKAD T -
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P 0
=R m 131,250 BHEHIRAD A 0 B i 0
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 926,777 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
o7 ST fﬁfﬁF KAD R # A G
e i “ RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = i
ZDit oo 97 1 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 6
& t7 (5BEKCHNZED) o =
LE%E AT I ot 578,382 A s | A 0 T T 1
|mis INREE S HEKNIR B . 7(_'5F;<xﬁ - WERE
Jol ot 1,577 REIOAEIR | 0 SEBSY | A 4
N P bal 1,920 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 0
Ee% SHEREEE =1 = 358 SHNEHCEWEAD A 529 %U){ME . e SIRHEN A 0
= BIA 7 hEER
RBER (ME) m 10,543 - E R AV ERIE T 1 — ERIE: i 3
BP B
MBIER (FHErR) m 0 iBE — B IS IIIESR | BT fa 0.0 BIREN A 0
=n
U MIBAD A 2,127 iz S7ES MBI I75E5R e T 0 s s P fE AT 0
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 3,409 e e 0.0 sEBES | A 0
BB _,  |mEAD A 27,824 L e = R P 0 - wrH i 2
c = KIS
ERIBINES ¢ 8,513 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SERES | A 0
I HEINE 0 =B | mRsE MBI I hEER BEFTE T 0 S, BT i T 2
e 8 in = —
s e —NEHESE o | BAA_meseavimn mrs @ 0.0 SERES | A 0
KBF |[#6KkKAD
BRIk HEINE A 0 EEEA MBI IIMEER EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 1
it 4A RS — _ = P .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
REHKAD | A 26,406 . ISENMSR | BN IIMEER ESE AT 0 BROR BTSN A 0
{REENEER
SIEHOKRIGEE | o 8,040,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 22
TR
IEBOKRI®ETE | of 5,640,400 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 2,165
STEIHERAMBISH | (57T 0 ?EE ;?E@ [N VAR L fai T 0 T (R ot 781,574
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 0 2 GEEE | of 191,165
NEWME
SHEINBREEE | nf 8,040,000 tith GE | of 382,525
ZBE
BENEREEE | nf 5,640,400 29 GEE®) | of 55
REMBREAAD | A 26,406 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 23,973 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER BTN B )i=] 8 B E =] 8 BB
406252 i ] TS Z W] I StEHEKK I EE nt 0 SZFR « RPN fET 3
IKEE
REBKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) ot 5,940
EREASESHAD RL11ERED) 18,764 A JHEHKAD A 3,024 BaAS I 3
EE%%%HM(E'@?“ (DBBKICHNDED)
mE i BEPFKREEE | 5 890.000 Jo— - 0
(DBEBKICHNDDED) ’ ’ IEE@E P
IREBIKAD " -
e el e (SBBKCADZED) A 0 SRS A 0
R =] X N =
] 8 W B DEHRNAER | o 0 BHREE BT i 1
E0d m 464,274 BHEHIRAD A 0 ST i 2
ST . FKIBS | PR K e NS - TRAS -
miE nf 2,141,494 TUPAS DN | i 0 SEREY | A 0
[tiipavd T 13 RAEHAAD A 0 B El 6
Eﬁﬁﬁ ; J gn SHBBKICHNDED) I\
ZDit iﬁl):ﬁ 0 Frﬁ%TiF Kﬁﬁ = iEEQFKBIEEEE 2 0 L\Eﬁg SIFRSH 1
& (SBEKCHDBED) m = A
)\ far:
LEF GEIEAvA o 155,429 mERRAD o | A 0 B @ 3
|mis INREE S HEKNIR B ﬁr‘l}jngt ST WERE
20t nf 0 e | i 0 SEBEY | A 2
N P & 811 J=Za”"51 « SV RLEAD A 0 EiE: fai 1
BEES |55 mpe - - ST oo |0 —
SHREEFS = Il 811 SHLESEENEAD A 10,312 BTN TR SRS A 2
BBt (MER) m 136,385 - MBI I75ER ElaE= AT 2 B T 5
Bp EN=j:c)
MBIER (FHErR) m 53,700 iBE — B IS IIIESR | BT TET 0.0 BIREN A 0
=n
= NEAD A aroa| (B AR B it 0 I i it 5
7] S HEEN F | 25 =
—— FRIINES N 11,640 e e 0.0 BEBEN | A 0
NIBHER - U - 5
IR =2 WEAD A 18,625 s ) | POTNIIIAEER EE T 0 EIE Bl 2
= = FFEKIZ
ERIBINES ¢ 4,822 L i s v I i 0.0 SERES | A 0
A HEINE 75 =B | MBI I hEER BEFTE T 0 S, BT i T 2
= =n _ e
[ . —BFHeE o| [®¥  EAMTA _usmmeumi wrs | s 0.0 TEHESN | A 0
VASE] o2
BRIk HEINE A 0 EEEA MBI IIMEER EFTE T AT 0 RELVH— [ETZE i FT 2
it 4A RS —
PR | _gmmmes 0 b s ieg | B i 0.0 BEOR B i 0
WEHKAD | A 1,456 i IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
ERY
SIEHOKRIGEE | o 990,000 SANER | hBIfIIiEER ElE fET 0 EiE fai T 88
. - SRR
IEBOKRI®ETE | of 340,000 HME | HENIIMER ELE i 0 e nt 4,562
Bl ol _
STEIHERAMBISH | (57T 1 DCU_léE:B g‘ﬁ,ﬁ@ [N VAR EhE fai T 0 T (R ot 1,320,690
| COE THEIE
TKEE | NHTKE IRTEARAMBISSL | (5757 1 — 2 GEEE | of 148,635
N=)Er)
SHEINBREEE | nf 990,000 tith GE | of 1,478,779
ZBE
REMEREERE | i 340,000 = 21 GEER) | of 7,604
REMBREAAD | A 1,456 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 1,243 ZOMDESR Tith () nf 0




DI3FEE NHERIRR
iz i EENER [N ESS )i=] 8 B E =] 8 BB
406422 i ] = SR, SEHKREERE | of 0 SZFR « RPN AT 0
KRS
INEHOKXEERE | of 0 FTEIEmE (KFSEET. ) nt 1,886
EREABIESHAD R411ERE 6,724 A s e BERAAD o | A 0 BEAS 7 0
RS = BEPKRIEERE | 0 S e 0
(DBEBKICHNDDED) IEE@E
IRIEHEKAD 7T .
e el e B pDBE A 0 SEBSM A 0
- % E RS i BEPKREEE | 5 po— .
= 8 B SHEKINZED) m 0 BHREE B P 0
=R m 70,942 BHEHIRAD A 0 B i 1
eI TRBE | FREEE KBS ff’j;f;g;m; NEE - PRARE
it f 326,062 REPKXIAEIR | 0 SERSH | A 0
o7 ST fﬁfﬁF KAD DR A G
e i Y RSB KRR Sosacovson | * ’ N o = :
ZDit /mﬁ 1 = o iEEQFKBIEEEE 2 0 & SIFRSH A 0
& t7 (5BEKCHNZED) o
LE%E AT I ot 334,430 A s | A 0 T T 0
[ INERBESHIK IR RS '} = o WERE
20t ot 32,400 REKRKEER | 0 SEBSM | A 0
N P bl 160 O35+ - TS5V HWEAD A 0 PR fai 0
=2 2 - - e—— oo |0 —
SHREEFS = Il 160 SHLESEENEAD A 2,041 BTN TR SRS A 0
BBt (MER) m 0 - MBI TIhEER ElE TET 1 I &g T 1
BF B
MEIER (ThEgH) m 0 iBE — B IS IIIESR | BT fa 0.0 BIREN A 0
=n
e |EEAD A zoss | (B IR B it 0 I B it |
7] S HEEN F | 25
S FRHRINES " 2,016 e e 0.0 sEBES | A 0
IipHEE nBAO A 6,674 s x| DAVAITINEER B it 0 " B i 0
CH = FFEKIZ
FRIINES ¢ 1,939 Noh o _memmaiEg B | s 0.0 SEBEM | A 0
N HEE 0 2 0 El | meme | DO B i 0 . B i 2
eSS e g en o HESR YN SN [ P o
[ —EHESE 0 —BiSEIBHAS IR | EFTE At 0.0 SERSH A 0
X8 no
Py EIEN = A 0 g | DETNIIHER B i, 0 Retyy— B i 1
H %A HEED — _ = PR .
BUSHBE  |_aemmas 0 Noh_ammEseg s mo 0.0 EEOR B i 0
WEHKAD | A 4,190 - IREEREER | hEIN TIMEER EFTE T 0 BROR SEBEH A 0
SENBER
SIEHOKRIGEE | o 2,330,000 SANER | hBIfIIiEER PR fET 0 P PR fai T 10
Rk = =htsx
RIERRRIAEE | nt 1,591,055 HME | HENIIMER BT Ll 1 LB ot 742
SHERRIMBISH | (T 1 EE[&E:EI ;EE@ [N VAR L fai T 0 P Tith (ithid) ot 308,359
TkES | AHTKE ERINESR | 157 1 ) 2 GEBR) | nof 31,135
NEWME
HEMERIGEE | 2,330,000 T R | of 38,627
ZBE
RENEREEE | 1,591,055 'y GETRD | of 0
REMBREAAD | A 4,190 = THBIRES Tih (i) ot 0
&
REKRERRERAD |\ 2,300 ZOMDESR Tith () nf 0




